Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

Fassung vom 1. Januar 2006

Unterricht
Der Unterricht findet wöchentlich zu festen Zeiten statt. Die Zeiten werden von der Lehrkraft rechtzeitig bekannt gegeben. Die Unterrichtsdauer beträgt je nach Kurs 45, 50 oder 60 Minuten. Der Unterricht erfolgt in Gruppen.

Honorar
Das Honorar ist auf Jahresbasis kalkuliert und ist in monatlichen Teilbeträgen zu zahlen. Der Jahresbeitrag bezieht sich auf 40 wöchentliche, über das Jahr verteilte Unterrichtsstunden und ist in zwölf Teilbeträgen am Monatsanfang zu entrichten, also auch in Monaten, die von Schulferien betroffen sind. Durch den monatlichen Zahlungstransfer kann der Verwaltungsaufwand gering gehalten und der Unterricht kostengünstiger angeboten werden. Die Anzahl der Unterrichtswochen berücksichtigt die durchschnittliche Wochenzahl der unterrichtsfreien Schulferien, kalkuliert auf der Basis 2006. Hinsichtlich Abweichungen der tatsächlichen Feriendauer in den Folgejahren besteht kein Erstattungsanspruch. Das Honorar ist auch im Falle von Feiertagen zu zahlen. Für vom Schüler abgesagte oder versäumte Lektionen ist die Lehrkraft nicht nachleistungspflichtig. Die anteilige Vergütung hierfür kann vom Honorar nicht abgezogen werden.


Fallen während eines Halbjahres mehr als zwei Unterrichtstunden wegen Krankheit des Lehrenden oder aus anderen wichtigen Gründen aus, so besteht für die darüber hinausgehenden Stunden ein Anspruch auf Honorarerstattung, falls die Stunden nicht nachgeholt werden können.


Erfüllungsort ist der jeweils im Anmeldeformular genannte Ort der Durchführung. Die Jahresbeiträge sind für die jeweils im Anmeldeformular angegebenen Veranstaltungsräume kalkuliert. Im Falle eines in der Zukunft aus organisatorischen Gründen etwaig erforderlichen Wechsels der Veranstaltungsräume bleibt vorbehalten, das im Anmeldeformular angegebene Honorar der jeweiligen Kostensituation anzupassen. Gerichtsstand ist Schwarzenbek.

Ermäßigung
Werden Geschwisterkinder angemeldet, reduziert sich der zu entrichtende Monatsbeitrag pro Kind.

Zahlung
Die Zahlung erfolgt durch Lastschrifteinzug. Hierzu erfolgt eine Speicherung der Daten.

Ferien
Während der Ferien an den allgemeinbildenden Schulen des Landes Schleswig-Holsteins und an gesetzlichen Ferientagen findet kein Unterricht statt.

Aufsichtspflicht
Eine Aufsichtspflicht seitens der Lehrkraft besteht bei der Teilnahme am Unterricht nur für die Zeit vom Betreten bis zum Verlassen des Unterrichtsraums.

Kündigung
Eine Kündigung ist jeweils zum Ende eines Monats möglich und kann nur schriftlich erfolgen. Die Kündigungsfrist beträgt einen Monat.

